

荥阳市罗垌水厂开工建设

饮用水将告别“地下水”，喝上南水北调“丹江水”

荥阳市罗垌水厂项目位于市区东部织机路与康泰路交叉口西南角，是南水北调中线工程配套水厂。该工程由郑州市自来水公司投资建设，建设内

容含净水厂1座及配水管网约32公里，其中厂区土建工程包括反应沉淀池、清水池、V形滤池、送水泵房、附属用房等，项目总投资36653.32万元。日

前，该工程已正式开始施工，计划今年年底完成厂区土建工程施工。

该水厂建成后可满足荥阳城区、郑州市西部城区及郑州

荥阳健康园区的用水需求。届时，荥阳市广大自来水用户将告别“地下水”，首次用上来自丹江口水库的南水北调中线干渠水源。通讯员 陈胜

小喇叭



爱心家电助残工程启动

7月18日，由荥阳市残联倡导、荥阳建业商贸有限公司承办的爱心家电助残工程在荥阳市残联启动。

为改善残疾人生活条件，提高困难残疾人生活信心，荥阳建业商贸有限公司在此次爱心家电助残工程中共投入资金300万元，向荥阳市各乡镇或敬老院各捐助洗衣机一台、电饭煲50个，发放爱心助残卡10500份。7月26日至27日，残疾人或残疾人家属持残疾证、身份证、户口簿等有效证件及爱心助残卡到残联办公楼前选购爱心助残指定商品，可享受电视机补贴500~1000元、冰箱补贴300~600元、洗衣机补贴300~500元、空调补贴300~1000元，并可享受所有家电免费送货、免费安装、免费调试等优惠活动。郑州晚报记者 姚辉常

传播健康理念 倡导健康生活

7月21日，荥阳市卫生防疫站在荥阳豫龙卫生院举办居民合理膳食讲座培训。

据悉，为传播卫生健康理念，倡导文明健康生活方式，全面提高荥阳市人民群众的健康素质和健康水平，自7月起，荥阳市卫生防疫站将在全市2个市直社区和13个乡镇开展居民合理膳食巡回讲座。在豫龙镇卫生院，荥阳市卫生防疫站公共卫生科工作人员为40多名乡村医生讲解了《中国居民合理膳食指南》简易读本内容。郑州晚报记者 姚辉常



林志颖

林志颖领衔千百惠、樊凡、安又琪 “四星”助阵海派生活

《爸爸去哪儿了》以脍炙人口的歌词表达了父子情深，令人着迷，也成就了主唱“爸爸”林志颖。9月20日，林志颖将到荥阳演唱《爸爸去哪儿了》。中国台湾歌手千百惠将携带金曲《想你的时候》《走过咖啡屋》等歌曲，樊凡将演唱《我想大声告诉你》，2004年“超级女生”冠军安又琪将演唱《谈情说爱》。郑州晚报记者 姚辉常



千百惠



安又琪



樊凡

千百惠等明星将来助阵

在农工商品牌发布会上，郑州农工商华臻置业有限公司还透露，除林志颖之外，还有其他明星将助阵农房·索河湾海派生活的开启。他们会是谁呢？

昨日，记者从郑州农工商华臻置业有限公司获悉，千百惠、樊凡和安又琪将来助阵。

据了解，千百惠是中国台湾高山族歌手，凭借《想你的时候》《走过咖啡屋》等歌曲，很快成为流行乐坛红极一时的明星。

樊凡荣获华语金曲最佳唱作歌手、CCTV-2013中文

十大金曲等荣誉，代表作品有《我想大声告诉你》《等不到的爱》，影视剧歌曲作品有《蜗居》《裸婚时代》《杜拉拉升职记》《杜拉拉之似水年华》《屌丝日记》等。

安又琪2004年获得首届“超级女声”电视选秀比赛冠军；2006年1月发行专辑《谈情说爱》，上市不久销售额即破500万元；主演湖南卫视情景剧《爱情魔方》之《去海边的机票》等。他们将给我们带来什么样的海派文化生活呢？我们拭目以待。

开启海派文化生活

9月20日注定是一个充满激情的日子，4位明星将在荥阳将演唱过的歌曲串联起来，给人一种爱情进行曲的感觉：想你的时候，我想大声告诉你；走过咖啡屋，谈情说爱；结果是有了孩子，问：“爸爸去哪儿了？”

农房·索河湾开发商郑州农工商华臻置业有限公司董

事长郑建国对记者说，农工商房产是来自上海的品牌，根植于上海，深挖长三角，辐射全国。农房·索河湾是农工商房产品牌入驻中原后的首次亮相，不仅是一次居住方式的改变，更是海派文化和生活的渗入开启。林志颖等明星齐聚荥阳农房·索河湾，将成为海派文化生活的标志。

林志颖“不见不散”

林志颖先后出演过《绝代双骄》《天龙八部》等多部热播剧，发行了多部个人国语专辑，包括脍炙人口的单曲《牵挂你的我》《火热的心》等。

2013年，林志颖携儿子一起参加湖南卫视综艺节目《爸爸去哪儿》，再攀事业高峰。令人难忘的是，2013年12月31日湖南卫视的跨年晚会上，林志颖将一辆赛车开到了晚会的舞台上，在完成一段超难的赛车漂移后，演唱了《爸爸去

哪儿了》等4首经典曲目。

今年6月15日，郑州裕达国贸8楼宴会厅里，“海上传奇·献礼中原”农工商房产郑州品牌发布会举行，林志颖通过一条短片向大家问候，并与大家相约9月20日在荥阳农房·索河湾不见不散。

当时，发布会现场惊喜一片，特别是来自荥阳的粉丝们。一位朱先生说：“我非常喜爱林志颖，他饰演过的角色和演唱过的歌曲令我难忘，一定会去。”

平安荥阳 系列报道



公司概况

河南省松光民爆器材股份有限公司始建于1958年，是国家在河南省定点生产民用爆破器材的骨干企业，属国家中型企业。公司位于中原腹地郑州西30公里处，紧邻310国道、连霍高速和陇海铁路，交通便利，地理位置优越。

公司规模

总公司拥有员工500余人，

其中专业技术人员80人，总资产3亿元，年创产值5亿元，利税8000多万元。主导产品“松光牌”工业炸药，包括膏状乳化炸药、粉状乳化炸药和膨化硝酸铵炸药，年生产能力5万吨，广泛应用于水利、铁路、公路工程建设和矿山、煤炭的开采。荥阳安泰运输有限公司是松光公司下属运输企业，拥有25辆符合国家安全技术标准的民用爆炸物品专用运输车辆，从业人员56人。

编者按 荥阳市交通运输局公路运输管理所把践行党的群众路线教育实践活动落到实处，对荥阳市危运企业加强监督管理，确保危运企业安全运营。

河南省松光民爆器材股份有限公司 客户至上 以人为本 和谐发展

安全第一

安泰运输公司在总公司的领导下始终把安全生产摆在各项工作的首位来抓，认真贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针，落实各项安全措施，建立健全安全组织体系，不断提升安全管理水平，夯实安全基础工作。2005年以来，取得了连续9年无人身伤亡事故、无火灾事故、无重大刑事案件、无重大交通事故的好成绩。

和谐发展

总公司于1999年进行股份制改造，2007年按照国家民爆行业重组整合政策，兼并中铝

矿业公司化工厂，又与辉县市化工厂、新县巨力民爆公司进行企业重组，重组后企业年生产能力达5万吨。2012年7月又与中国黄金集团进行企业重组，企业规模进一步扩大。公司紧紧围绕“客户至上、以人为本、和谐发展”的核心价值观，以公司“十二五”发展规划为方向，以安全发展、科学发展、延长产业链、民爆为主、多业发展、做大做强松光为目标，大胆突破，逐步形成了以效益为中心、以销售为龙头、以成本为核心、以安全为第一、以科技为先导、视质量如生命、靠管理出效益的经营指导思想，不断促进管理创新，使企业近年来取得

满载荣誉

公司先后被评为河南省一级先进企业、河南省“AAA”级信誉企业、河南省国防科工局优秀经营管理和安全生产先进单位、河南省著名商标企业、郑州市“振兴杯”金杯企业、郑州市“九五”科技先进单位、荥阳市三星级企业、荥阳市优秀企业等荣誉称号。

在董事长王志贵的带领下，公司全体干部员工团结一致，精诚协作，正朝着美好的未来迈进！

荥阳播报 王世端 通讯员 张小歌